
 

PROSINEC 2024 

ZDARMA Ročník čtvrnáctý 

Veselé Vánoce!  

A šťastný nový rok! 
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Novinky 

Pohled do historie 

PPL box 
Občané Hostomice a okolí mohou nově 
využívat nově instalovaný PPL parcel 
box, který je umístěn v Husově ulici.  
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Kulturní komise 

Vážení občané, 

uplynulé období bylo bohaté na kulturní  
a společenské akce, které jsme pro vás připra-
vili. Rádi bychom vám přiblížili, co vše se  
v našem městysi událo. Začali jsme náhradou 
za zrušený Den dětí – rozloučením s prázd-
ninami, které jsme zorganizovali ve spoluprá-
ci s agenturou JAM Events. Tato spolupráce, 
která se osvědčila již loňský rok, přinesla dě-
tem i letos spoustu zábavy. Na konci srpna 
jsme se pak sešli při oblíbené ak-
ci Hostomickej strnad, která přilákala ná-
vštěvníky nejen z našeho městyse. Akce byla 
příležitostí ke společnému setkání, poslechu 
hudby a užití si dobré zábavy.  

Dále následovala oblíbená akce, Ulov si svoji 
rybu, kterou jsme zrealizovali s podporou Ry-
bářského svazu a obce Světec. V říjnu jsme 
uspořádali drakiádu – i přes nižší účast a ne-
přízeň větru se jednalo o podařené odpoledne 
plné radosti. Podzimní atmosféru jsme pak 
završili v hasičárně, kde se kona-
la Halloweenská párty. Na této akci jsme 
navázali spolupráci se spolkem Chytré lišky 
z.s. Hasičárna byla také dějištěm našeho sva-
tomartinského lampionového průvodu, kte-
rý rozzářil tváře malých i velkých účastníků. 

Závěrem roku jsme společně oslavili příchod 
adventu při rozsvícení vánočního stromu, 
které se stalo krásným završením našeho spo-
lečného úsilí. Po rozsvícení vánočního stromu 
proběhne ještě Mikulášská nadílka v hasi-
čárně, o které vás budeme informovat pro-
střednictvím našich dalších komunikačních 
kanálů. Pro rok 2025 již nyní plánujeme další 

kulturní akce. Přehled plánovaných událostí 

zveřejníme do konce roku na na-
šich facebookových stránkách a na úřední 

desce. 

S předstihem však oznamujeme, že v lednu 
proběhne turnaj ve stolním tenise o Pohár 
starosty Městyse – podrobnosti včas zveřej-
níme. Chtěli bychom poděkovat všem, kdo se 
podíleli na přípravách a organizaci: MŠ Hos-
tomice, ZŠ Hostomice, SDH Hostomice, 
Hostíku, FK Hostomice a našim sponzorům, 
bez jejichž podpory by tyto akce nebyly mož-
né. 

Těšíme se na další setkání s vámi při nadchá-
zejících kulturních událostech! 

Za kulturní komisi Michal Sáblík 
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Nový školní rok v mateřské škole 

Ve chvíli, kdy spokojeně usazeni čtete tyto 
řádky, je adventní čas již v plném proudu. 
Někdo již má napečeno, někdo se teprve na 
pečení vánočního cukroví chystá. Děti se již 
nemůžou dočkat, co že jim Ježíšek přinese 
po stromeček a ve vzduchu je cítit nádherná 

vánoční atmosféra. Je to krásné období plné 
očekávání. Ale jelikož Vám chci povyprávět 
o dění v mateřské škole a novém školním 
roce, zkuste se se mnou na chvíli vrátit do 
období po prázdninách. 

Krásné léto skončilo a s ním i období prázd-
nin a dovolených. Všichni jsme doufám na-
brali dost tolik potřebných sil ke zvládnutí 
dalšího školního roku 2024/2025. Náš školní 
vzdělávací plán pro tento rok zní následov-
ně: „PŘÍBĚH NEBO POHÁDKA, PRO 
KLUKY I DĚVČÁTKA“.  Možná si řekne-
te, proč právě pohádka? Odpověď je jedno-
duchá: 

„Pohádka, to je raneček moudrosti, který 
nám tu zanechali dávní předkové, abychom 
si ho vzali na vandr světem a věděli, jak se 
rozhodovat na rozcestích – kudy jít a kudy 
se nevydávat. Pohádka věří a dokonce při-
kazuje, že dobro má být pochváleno a zlo 
potrestáno. Jenže lidský život je krátký a bo-
ží mlýny melou tak pomalu, že se takové 
spravedlnosti málokdy dočkáme. Ale pohád-
ka to všechno stihne. V tom spočívá její bla-
hodárnost…“ 

Zdeněk Svěrák 

A kdepak najdeme pohádku? Dnešní děti mi 
většinou odpoví, že v televizi, nebo na 
DVD. Ale co knížka? Ptám se já. Kam se 
poděla? Kde jsou ty krásné chvíle, kdy jsme 
si v nečase zalezli do postele a četli, nebo si 
prohlíželi obrázky? Kde jsou ty krásné chví-
le před spaním, kdy nám maminka či tatínek 
četli pohádku a my fascinovaně poslouchali 
jejich hlas a přemýšleli, jak to s hrdiny dané-
ho příběhu dopadne. Kam se to podělo? 
Jsem ráda, že není ještě tak úplně zle a tu a 
tam mi ještě nějaké dítko odpoví, že doma 
knížku má a s rodiči si čtou. Bohužel těchto 
dětí stále ubývá a nám je z toho smutno.  
I z tohoto důvodu se v mateřské škole snaží-
me alespoň trošičku děti ke knihám navrátit 

a k tomu nám bude pomáhat i náš 
„pohádkový“ plán. 

Pohádkou se budeme snažit rozvíjet hlavně 
předčtenářskou gramotnost, která je, jak víme 
velmi důležitá hlavně pro následující školní 
období, ale také například fantazii, slovní zá-
sobu, komunikaci a další oblasti dítěte. Zkrát-
ka si budeme celý rok „pohádkově“ hrát. 

V září jsme opět přivítali nové děti, které na-
stoupily do další etapy svého života. A to tedy 
pohádka nebyla. Děti, které byly doposud 
zvyklé jen na mámu, tátu a nejbližší příbuzné 
se najednou ocitly v jim neznámém prostředí 
plném neznámých lidí. A jelikož je každý ji-
ný, tak i tuto situaci zvládlo každé dítě po 
svém. Někdo byl okamžitě kamarád, kterého 
upoutaly nové tváře kamarádů, nové hračky  
a od rodičů se odpoutal s lehkostí sobě vlastní. 
Jiný naopak toto odpoutání nesl velice těžce  
a chvilku trvalo, než si na vše nové zvykl. Ale 
v době, kdy píši tyto řádky mohu s klidným 
svědomím říci, že vše se již ustálilo, děti jsou 
spokojené, usměvavé, den za dnem zvládají 
nové a nové věci, stávají se samostatnějšími 
v sebeobsluze, zkrátka nám dělají velkou ra-
dost. Takže to vlastně byla pohádka, když vše 
dobře dopadlo… 

A protože naše mateřská škola má třídy dvě, 
musím se samozřejmě zmínit i o třídě dětí, 
které již mateřskou školu znají. Tyto děti čeká 
další měsíce velice náročný úkol, a to připra-
vit se na vstup do další životní etapy, kterou je 
docházka do základní školy.  
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Nový školní rok v mateřské škole—pokračování... 

Nový školní rok jsme také začali pohybem, 
protože ne nadarmo se říká „v zdravém těle 
zdravý duch“ a 18. září se zúčastnili Šmoulí 
olympiády konané na Základní škole Čestmíra 
Císaře. Účast byla bohužel bez nových nej-
menších dětí, které ještě nebyly plně adapto-
vány a odchod z areálu MŠ by pro ně předsta-
voval velký problém, který by se neobešel bez 
slziček. A tak soutěžily jen větší děti z obou 
tříd a vyhrály! První místo bylo pro ně velkým 
úspěchem a zároveň také velkou motivací do 
budoucna. Gratulujeme. 

V říjnu jsme se jako každý rok snažili straši-
delnou výzdobou navodit tu správnou hall-
oweenskou atmosféru. Povídali jsme si o tra-
dicích tohoto svátku, zdobili a dlabali dýně  
a završením byl samozřejmě strašidelný kar-
neval. Děti přišly v opravdu krásných mas-
kách a maminky, ty se opravdu vyřádily  
a troufnu si říct, že by některé strčily do kapsy 
i umělecké maskérky, protože některá líčení 
opravdu brala dech! Děti si zatančily, zasoutě-
žily, ale co by to bylo za karneval bez dobrot? 
Samozřejmě i na ty došlo a touto cestou bych 
chtěla rodičům poděkovat nejen za krásné 
masky a líčení, ale také za dobroty, které dě-
tem přinesly. 

A protože pohádky nejsou jen v knížkách,  
v listopadu nám Divadlo Na klice přijelo za-
hrát představení s názvem „Šamanův zub“. 
Divadlo opět nezklamalo. Děti nepozorovaně 
vtáhlo do děje takovým způsobem, že fandily, 
napovídaly, soucítily s postavami a s napětím 
čekaly, jak to všechno dopadne.  

No, a i když v době, kdy píši tento článek, je 
to neuvěřitelné – než se nadějeme, jsou tu Vá-
noce a před nimi samozřejmě ještě dětmi oblí-
bená mikulášská nadílka. Ale o těchto zážit-
cích Vám budu vyprávět zase jindy. 

S celým kolektivem mateřské školy Vám přeji 
krásně strávený vánoční čas, plný pohody, 
klidu a vůně svařáku. 

Bc. Petra Strnadová 
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Zprávy ze základní školy 

Milí spoluobčané, čtenáři, přátelé školy, 

adventní čas je kouzelným obdobím plným 
očekávání a příprav na nejkrásnější svátky v 
roce – Vánoce. Tento čas, který začíná čtyři 
týdny před Štědrým dnem, je pro mnohé z 
nás spojen s tradicemi, rodinnými setkáními 
a chvílemi pohody. Během adventu se naše 
domovy plní vůní pečeného cukroví, zvu-
kem koled a světlem svíček na adventním 
věnci. Každá zapálená svíčka symbolizuje 
naději, mír, radost a lásku, které si přejeme 
nejen pro sebe, ale i pro své blízké. 

Advent je také časem dobročinnosti a vzá-
jemné pomoci. Mnozí z nás se zapojují do 
různých charitativních akcí, aby přinesli ra-
dost a podporu těm, kteří to nejvíce potřebu-
jí. Je to období, kdy si více než kdy jindy 
uvědomujeme hodnotu přátelství, rodiny  
a společně strávených chvil. 

Přejeme vám, aby byl váš adventní čas napl-
něn klidem, radostí a láskou. Ať vám přípra-
vy na Vánoce přinášejí jen samé krásné oka-
mžiky a ať se těšíte na sváteční dny plné po-
hody a štěstí. Zastavte se na chvilku, ne-
nechte se pohltit stresem a v poklidu si 
přečtěte místní zpravodaj s informacemi  
o dění ve škole. 

Školní rok jsme zahájili již třetím ročníkem 
Šmoulí olympiády, která spojila sport se zá-
bavou. Této akce se zúčastnili nejen prvňáč-
ci naší školy, ale také děti z okolních mateř-
ských škol. Olympiádu pomáhali připravit 
naši deváťáci, kteří se stali skvělými organi-
zátory a průvodci mladších dětí při jednotli-
vých disciplínách. Akce byla plná smíchu, 
soutěžení a radosti z pohybu. 

Žáci, kteří navštěvují školní družinu, vyrazi-
li na výlet do pohádkového lesa v Hrobči-
cích. Výlet byl pro děti nezapomenutelným 
zážitkem, plným dobrodružství a setkání  
s postavami z pohádek. Procházka lesem, 
během které plnily různé úkoly a soutěže, 
byla zábavná a hlavně poučná a přispěla k 
posílení týmového ducha mezi dětmi. 

Rozhodli jsme se využít i krásných podzim-
ních dnů a a vyrazit se žáky na výlet na zá-

mek Kačina, který se nachází nedaleko města 
Kutná Hora. Tento klasicistní zámek, postave-
ný na počátku 19. století, je jedním z nejvý-
znamnějších památek tohoto druhu v České 
republice. Zámek je obklopen rozsáhlým an-
glickým parkem, který je ideálním místem pro 
procházky a pikniky. Po návštěvě zámku Ka-
čina jsme se vydali do nedaleké Kutné Hory, 
kde jsme navštívili chrám svaté Barbory. Ten-
to gotický skvost, zapsaný na seznamu světo-
vého dědictví UNESCO, je jednou z nejvý-
znamnějších staveb v České republice. Obě 
památky nám nabídly pohled do bohaté histo-
rie a kultury České republiky.  

Ve spolupráci se společností ČEZ a.s. se v 
naší škole uskutečnila akce "Setkání s ener-
gií". Akce byla určena pro žáky 8. a 9. ročníku 
s cílem seznámit žáky s různými aspekty ener-
getiky a jejího významu v dnešní společnosti. 
Obsah akce byl velmi dobře strukturovaný. 
Žáci se dozvěděli o obnovitelných zdrojích 
energie, energetické účinnosti a možnostech, 
jak mohou sami přispět k ochraně životního 
prostředí. Mnoho z nich ocenilo konkrétní pří-
klady a názorné ukázky, které pomohly lépe 
pochopit složité koncepty. 

Škola aktivně spolupracuje i s neziskovými 

organizacemi, jako je například nezisková or-
ganizace Radka, která žáky osmého ročníku 
zapojila do interaktivní hry "Keep cool" zamě-
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Zprávy ze základní školy—pokračování 

řenou na globální politiku v oblasti klimatu  
a pro žáky devátého ročníku připravila hru 

"C'est la vie"s cílem nastínit reálný život  
v dospělosti.  

Poslední říjnový den jsme se rozhodli uspořá-
dat netradiční výuku v duchu Halloweenu, 
kdy žáci i pedagogové přišli v maskách. S tím 

byla spojena soutěž o nejlépe připravenou tří-
du na Halloween. Dvě vítězné třídy získaly 
dort. 

Z žáků 2. a 3. ročníků již máme plavce, proto-
že absolvovali intenzivní plavecký výcvik. Na 
dopravu do plavecké haly v Bílině žákům při-
spěly Severočeské doly a.s., a tak jim velice 
děkujeme, protože finanční náklady na pla-
vecký výcvik jsou pro školu finančně náklad-
né.   

S žáky často navštěvujeme Knihovnu městyse 
Hostomice, kde mají možnost rozvíjet své čte-
nářské dovednosti. 

Naši žáci se pravidelně účastní různých spor-
tovních soutěží, kde s nadšením a odhodláním 
reprezentují naši školu. Ačkoli ne vždy dosáh-
nou na vítězství, jejich úsilí a týmový duch 
jsou pro nás všechny velkým zdrojem hrdosti. 
Každá soutěž je pro naše žáky příležitostí 
ukázat své schopnosti, zlepšovat se a získávat 
cenné zkušenosti. Bez ohledu na výsledky se 
vždy vracejí s novými zážitky a přátelstvími, 
která navázali s ostatními účastníky. 

Pěvecký sbor naší školy zazpíval vánoční ko-
ledy a písně při rozsvěcení vánočních stromků 
v Ohníči, Světci, Ledvicích a Hostomicích, 
čímž přispěl k vánoční atmosféře těchto míst. 

Žáci 6. třídy navštívili Domov důchodců  
v Bystřanech. Babičkám a dědečkům zazpíva-
li vánoční koledy, popřáli krásné vánoční 
svátky a předali vlastnoručně vyrobené dáreč-
ky. 

Deváťáci navštívili v roli Mikuláše, v čertov-
ských i andělských kostýmech děti v mateřské 
škole v Hostomicích a předali jim sladkou 
nadílku. Sedmáci vyrazili načerpat vánoční 
atmosféru na vánoční trhy do Prahy. 

V současné době se všichni žáci i zaměstnanci 
naší školy pilně připravují na nadcházející 
Školní akademii a vánoční jarmark. Tato tra-
diční akce je vždy očekávána s velkým nadše-
ním a letošní rok není výjimkou. Každá třída 
si připravila vánoční vystoupení plné radosti, 
kreativity a vánoční atmosféry. Děti se učí 
písně, tance a divadelní scénky, aby potěšily 
své rodiče, prarodiče a přátele, kteří přijdou 
podpořit jejich snažení. Všichni se těší na to, 
až budou moci předvést, co všechno se během 
příprav naučili a jaké mají skvělé nápady. 

Součástí této slavnostní akce je i vánoční jar-
mark, kde žáci nabízejí své vlastnoručně vy-
robené výrobky. Na stáncích bude možné si 
pořídit různé vánoční ozdoby, dekorace, dár-
ky a další krásné předměty, které žáci s láskou 
a pečlivostí vytvořili. Jarmark je skvělou pří-
ležitostí pro rodiče a návštěvníky podpořit 
školu a zároveň získat originální vánoční dár-
ky. 

Atmosféra na škole je plná očekávání a vzru-
šení. Všichni se těší na den, kdy se mohou 
společně sejít, oslavit vánoční období a užít si 
radost z kreativních vystoupení a krásných 
výrobků. Školní akademie a vánoční jarmark 
jsou události, které spojují celou školní komu-
nitu a vytvářejí nezapomenutelné zážitky pro 
malé i velké. 

Přejeme všem čtenářům Vánoce naplněné ra-
dostí a pohodou, krásné prožití vánočních 
svátků, hodně zdraví, štěstí a úspěchů v no-
vém roce. Doufáme, že příští rok bude stejně 
bohatý na zajímavé a obohacující akce jako 
ten letošní.  

Mgr. Eva Myslíková 
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Zpráva o činnosti SDH Hostomice  

Rok 2024 byl pro naši jednotku Sboru dobro-
volných hasičů Hostomice rokem náročným, 
ale úspěšným. Naši hasiči každoročně zasa-
hují u cca 45 mimořádných událostí, při kte-
rých prokazují profesionalitu a odhodlání 
chránit životy a majetek našich spoluobčanů. 

Mezi nejčastější zásahy patřily technické po-
moci, kterých bylo v uplynulém roce více jak 
25. Jednalo se zejména o odstraňování popa-
daných stromů, čerpání vody a odstraňování 
jiných nebezpečných stavů. Kromě toho jsme 
také zasahovali při dopravních nehodách, kte-
ré byly 4. Pomáhali jsme při vyprošťování 
osob z vozidel a zajišťovali místo události do 
příjezdu profesionálních jednotek a zdravot-
nické záchranné služby. Nechyběly ani zása-
hy při povodních a dalších přírodních kata-
strofách. Během léta jsme se několikrát zapo-
jili do čerpání vody ze zaplavených domů  
a sklepů jak v naší obci, tak i mimo ni. 

Kromě samotných zásahů jsme se aktivně 
podíleli na výcviku a vzdělávání našich čle-
nů. V průběhu roku jsme absolvovali několik 
cvičení v součinnosti s profesionálními jed-
notkami a dalšími sbory dobrovolných hasičů 
v rámci regionu. Jsme rádi za každou příleži-
tost, kdy si můžeme vyměnit zkušenosti 
s našimi kolegy a zdokonalit naše dovednosti. 
Naše činnost vyžaduje také určité specializa-
ce, a proto se naši členové také zúčastňují 
odborné přípravy strojníků, obsluhy motoro-
vých pil, nositelů dýchací techniky apod. 

Naši členové se rovněž zapojili do preventiv-
ní činnosti, kdy jsme se věnovali osvětě mezi 
obyvateli. Zapojujeme se například do pořá-
dání akcí pro veřejnost. 

 

V roce 2024 jsme také oslavili významný 
krok směrem k posílení našeho vozového 
parku. Získali jsme nový dopravní automobil 
Ford Transit, který je klíčový pro zajištění 
rychlé a účinné pomoci při mimořádných 
událostí v naší obci. Nový dopravní automo-
bil, který byl pořízen z finančních prostředků 
získaných z prodeje naší bývalé cisternové 
automobilové stříkačky a přispěním městyse 
Hostomice, přináší nejen moderní technolo-
gie, ale také zvýšenou kapacitu pro přepravu 
hasičů a potřebného vybavení na místo zása-
hu. Vozidlo je vybaveno moderními technic-
kými prostředky, které umožní efektivní pro-
vádění záchranných a likvidačních pracích 
v naší obci. 

Rok 2024 byl bezpochyby plný výzev, ale 
díky obětavosti našich hasičů jsme se dokáza-
li vypořádat s každou situací. Za to patří vel-
ké díky všem členům jednotky, jejich rodi-
nám za podporu a také všem občanům, kteří 
nám důvěřují. 

Do dalšího roku vstupujeme s odhodláním 
být opět připraveni chránit naše spoluobčany 
a jejich majetek. Věříme, že díky neustálému 
zlepšování naší techniky, vzdělávání a posilo-
vání týmu zvládneme i budoucí výzvy. 

Nábor nových členů do jednotky sboru 
dobrovolných hasičů Hostomice!!! 

Pokud máte zájem o aktivní zapojení do 
ochrany naší obce před mimořádnými udá-
lostmi a chcete se podílet na zajištění bezpeč-
nosti našich občanů, přidejte se k nám. 

Ať už máte zkušenosti, nebo jste v této oblas-
ti zcela nezkušení, vítáme všechny, kdo mají 
chuť pomáhat.  

Požadujeme věk minimálně 18 let a bydliště 
v Hostomicích nebo okolí. Kromě cenných 
zkušeností a příležitosti k osobnímu rozvoji 
náleží členům i finanční odměna za jejich 
činnost.  

Pro další informace nás neváhejte kontakto-
vat na našem emailu: sdhhostomi-
ce@seznam.cz nebo na telefonním čísle 
774 663 954, případně nám můžete napsat na 
náš Facebook profil Hasiči Hostomice.  

mailto:sdhhostomice@seznam.cz
mailto:sdhhostomice@seznam.cz
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Fotbalový klub Hostomice 

V podzimní části 2024 se opětovně zvedl zá-
jem o sport, přičemž mladší přípravka již 
ukončila satelitní turnaje, ve kterých zazna-
menala úspěchy i zklamání. Nejmenší děti 
jsou přihlášeny na vánoční halový turnaj  
v Jirkově konající se 21. 12. 2024 a na halový 
turnaj do Krupky konající se 22. 2. 2025. Dal-
ší halové turnaje budou průběžně přihlašová-
ny. 

Mladší žáci většinu zápasů vyhrávají a mo-
mentálně přezimují na krásném druhém místě. 
Během zimní přestávky budeme mladší žáky 
přihlašovat na různé turnaje a přípravné zápa-
sy před jarní sezónou. Mladší žáci společně se 
staršími žáky jedou na soustředění v době od 
6. do 9. 3. 2025 do Rumburku. 

U starších žáků došlo k posunu trenéra z mla-
dších žáků (Jiří Pospíšil + Stanislav Strolený), 
přišlo několik nových hráčů a další hráči po-
stoupili z malého fotbalu na hrající se fotbal 
po celém hřišti. Tým se již stmelil a došlo již 
k několika výhrám proti silným soupeřům,  
v současné době jsou na 6. místě. Starší žáci 
jedou 15. 12. 2024 na halový turnaj do Libo-
chovic, dále 16. 2. 2025 na halový turnaj do 
Krupky + se domlouvají tréninkové zápasy na 
různé UMT. 

U mladšího dorostu došlo k posunu trenéra ze 
starších žáků (Miroslav Matějovský + Jakub 
Donát). Ze starších žáků věkově postoupili 
hráči r. 2009, kteří se v krajské soutěži roz-
koukávají. Dorostenci se již rovněž stmelili  
a společně s dorostenci r. 2008 a r. 2007 se ve 
velmi těžkých zápasech vyrovnávají silným 
týmům a slabší týmy již porážejí. Jsou na  
6. místě. Dorostenci mají zatím v neděli 19. 1. 
2025 sjednaný tréninkový zápas na UMT  
v Oseku proti „A“ týmu žen z FK Teplice, 
které hrají 2 ligu. Dále jsou dorostenci přihlá-
šeni do zimní ligy UKFS, která začíná 11. 1. 
2025. Dorostenci jedou na soustředění do 
Rumburku v době od 13. do 16. 3. 2025. 

A tým dospělých přezimuje v nejnižší soutěži 
na krásném postupovém 1. místě, kdy by hrá-
či, trenér i vedení klubu chtělo postoupit do 
vyšší soutěže. Jsou přihlášeni do zimní ligy  
v Neštěmicích, kde budou hrát během zimní 
přípravy každý víkend zápas proti týmům  
z Ústeckého kraje. Dále jedou na soustředění 
do Sloupu v době od 26. 2. do 2. 3. 2025. 

Nově založená rezerva dospělých se sehrává  
s mladými hráči a s hráči z dorostu, které se 
snažíme připravit na tvrdší a rychlejší fotbal  
v kategorii dospělých. Rezerva má domluvené 
soustředění ve Sloupu v době od 12. do 16. 2. 
2025. Došlo k přihlášení dospělých na Vete-
rán Cup v hale v Krupce, který je 1. 2. 2025. 

Během léta a podzimu došlo k několika reno-
vacím a vylepšením sportovního areálu. Do-
stavilo se betonové oplocení na ochozu, byla 
položena zámková dlažba, došlo k výměně 
starých luxfer za nová plastová okna, započa-
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FK Hostomice 

lo se vyměňovat oplocení z kari sítí za dřevě-
ný plot a došlo k osvětlení tréninkového placu 
za zadní bránou, který mohou týmy využívat 
ve večerní době, a hřiště tak bude více regene-
rovat. Dále se nám podařilo díky sponzorovi 
zpevnit parkovací místo před areálem, které je 
přizpůsobeno na šikmé parkování a zaparkuje 
tam více vozidel. 

Došlo k nákupu dresů pro dospělé, pro žáky  
i pro přípravku, bylo pořízeno nové tréninko-
vé vybavení, byly pořízeny klubové šály, kšil-
tovky, zimní sportovní čepice a klubové vla-
ječky pro fanoušky a v neposlední řadě došlo 
k zakoupení světelné výsledkové tabule, která 
bude využívána při zápasech. Také se podaři-
lo zhudebnit hymnu FK Hostomice, která je 
na stránkách https://fk-hostomice.estranky.cz/
clanky/hymna-fk-hostomice-od-roku-
2021.html 

Děkujeme za finanční podporu městysi Hosto-
mice, obci Ohníč, obci Světec, městu Teplice, 

Ústeckému kraji, společnosti Viamont, spo-
lečnosti Idealstandard, společnosti Panattoni  
a Národní sportovní agentuře. 

Poděkování patří i všem ostatním partne-
rům a sponzorům FK Hostomice, bez kte-
rých by se nepodařilo vylepšování našeho 
jediného sportoviště v Hostomicích. Všichni 
partneři i sponzoři jsou na stránkách FK 
Hostomice. 

Za FK Hostomice – Martin Vlček 
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DOSPĚLÍ „A“ – podzim 2024 

Ko-
lo 

Datum Den Domácí - Hosté Hřiště Výsledek 

2 17.8. - 10:00 SO Suché - Hostomice Suché 2 : 3 

3 24.8. - 16:30 SO Hostomice – Kostomlaty Hostomice 6 : 1 

4 31.8. - 16:30 SO Hostomice – Hrob Hostomice 2 : 1 

5 8.9. - 15:00 NE Trnovany „B“ – Hostomice Trnovany 3 : 5 

7 22.9. -  16:30 NE Sobědruhy – Hostomice Sobědruhy 0 : 4 

8 29.9. - 16:30 NE Hostomice – Lahošť Hostomice 3 : 0 

9 5.10. - 16:00 SO Hostomice – Srbice „B“ Hostomice 7 : 2 

11 26.10. - 14:30 SO Hostomice – Suché Hostomice 1 : 1 ( pen. 3:4) 

12 2.11. - 14:00 SO Kostomlaty - Hostomice Kostomlaty 0 : 5 

13 9.11. - 14:00 SO Hrob - Hostomice Hrob 0 : 2 

14 16.11. - 13:30 SO Hostomice – Trnovany „B“ Hostomice 5 : 1 

18 23.11. - 13:30 SO Srbice „B“ – Hostomice UMT Srbice 0 : 8 

6 16.3. - 14:30 NE Hostomice – Zabrušany Hostomice   

15 22.3. - 15:00 SO Zabrušany - Hostomice Zabrušany   

16 29.3. - 15:00 SO Hostomice – Sobědruhy Hostomice   

17 6.4. - 17:00 NE Lahošť - Hostomice Lahošť   

Rk Družstvo Záp. + - Skóre Body 
Penal-

ty + 

Penal-
ty - 

1 FK Hostomice 12 11 1 51:11 34 0 1 

2 FC Lahošť 14 11 3 62:21 33 0 0 

3 TJ Sokol Suché 12 9 3 47:20 26 1 0 

4 TJ HROB 12 8 4 43:23 24 0 0 

5 TJ Slovan Sobědruhy 11 8 3 32:14 24 0 0 

6 TJ Hvězda Trnovany B 12 3 9 22:34 10 0 1 

7 FK Kostomlaty p. M. 13 2 11 24:55 6 0 0 

8 TJ Baník Zabrušany 12 1 11 10:53 4 0 1 

9 TJ Sokol Srbice B 12 2 10 13:73 4 2 0 



Prosinec 2024 strana 12 www.hostomice.eu 

Hostomický zpravodaj vydává a tiskne Městys Hostomice, Mlýnská 158, 417 52 Hostomice, IČO 00266311, 
tel. 417 825 197. Náklad 150 výtisků. Evidováno pod registračním číslem MK ČR E 19864.  

Nevlastníte-li počítač s připojením na internet, využijte této služby v knihovně. 
U příspěvků delších než rozsah jedné strany A4 si redakce vyhrazuje právo obsah bez porušení smyslu přiměře-
ně zkrátit. 
Uzávěrka příspěvků do dalšího vydání Hostomického zpravodaje je 10. června 2025. 

Příspěvky, náměty, dotazy a informace do Hostomického zpravodaje zasílejte na úřad městyse Hostomice, tele-
fonujte na číslo 417 825 197 nebo zasílejte na e-mail:  
hostomickyzpravodaj@seznam.cz.  

Výrobky ze „starých“ Hostomic 


